



本报讯 6月30日，在庆祝中国共产党成立100周年之际，奥克股份辽阳公司党总支于鞍山辽宁省委、辽阳市市委、宏伟区委分别授予“先进基层党组织”荣誉称号，并颁发荣誉证书与奖牌。

过去一年，辽阳公司党总支在奥克集团党委的领导下，在党总支和先声同志的带领下，以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引，认真贯彻落实党的十九大精神和党的政治建设为统领，认真贯彻落实从严治党要求，全面推进党的政治建设、思想建设、组织建设和纪律建设，团结带领全体党员党员干部和员工，奋力开创公司发展新局面。为弘扬正气，树立标杆，激励党总支全体党员认真履职

奥克股份辽阳公司党总支荣获省、市、区“先进基层党组织”

集团“党建引领聚力 融合赋能促发展”的党建工作方针，紧紧围绕生产经营开展三个建设实践行动，充分发挥党员先锋模范作用及党组织战斗堡垒作用，展现了辽阳公司党总支顽强的战斗力和凝聚力。

辽阳公司此次荣誉的获得体现了上级部门对辽阳公司党建工作的肯定，饱含着信任与奉献，凝聚着信心与使命。辽阳公司党总支始终坚持以全面加强党的作风建设，牢固树立中心意识、大局意识，积极推进服务型党组织建设工作的理念，破解难题的新思路，推动发展的新动能。在做精做强企业进程中，增强党员干部的担当意识，充分调动每一名党员的积极性和主动性，密切联系群众发动职工群众的积极性和创造性，增强政治方向把握意识

取的思想品质，将党建工作的政治优势和组织优势转化为企业的发展优势。提升党建工作科学化水平过程中，教育党员干部讲大局、讲大局，增强全体党员维护企业和谐稳定的责任感，为辽阳公司各项任务目标的圆满完成发挥了战斗堡垒作用，为公司高质量发展提供了坚强的政治保障。

(辽阳公司 南江春)



喜报！武汉奥克党支部荣获“武汉市先进基层党组织”称号

本报讯 6月29日上午，武汉市“两优一先”表彰大会在武汉市国际博览中心隆重举行，为表彰先进，争做表率，在庆祝中国共产党成立100周年之际，武汉市委对全市优秀共产党员、优秀党务工作者及先进基层党组织进行了表彰，并授予全市各基层党组织和广大党员以受表彰的先进典型为榜样，武汉奥克党支部名列其中。



武汉奥克党支部荣获“武汉市先进基层党组织”称号

武汉奥克党支部始终秉持“围绕经济抓党建，抓好党建促发展”的工作思路，将党建工作融入生产一线，攻关一线，科研一线，始终发挥党建引领的作用，重视党建的发展，指明了支部“十四五”规划发展的目标和方向。

向，通过推进公司骨干和关键岗位党员全覆盖，加强与客户、共建单位间的联系和融合，促进业务和经营稳步发展，充分彰显“英雄城市，英雄人民”敢于斗争、敢于胜利的优良作风。不忘初心，砥砺前行。在党的带领下，我们更加坚定理想信念，为奥克的高质量发展创造更大的价值！ (武汉奥克 向克)

广东奥克党支部被评为茂名高新区先进基层党组织



本报讯 6月30日，在茂名高新区召开“两优一先”表彰大会上，高新区党工委副书记刘谋良宣读了表彰决定，广东奥克党支部被评为先进基层党组织，党支部书记刘谋良宣读了表彰决定。

一直以来，广东奥克党支部坚持党建引领，团结带领全体党员党员干部和员工，奋力开创公司发展新局面。为弘扬正气，树立标杆，激励党总支全体党员认真履职

集团机制。携手进行茂名分公司与跨境电商党支部委员会、广东石油化学工业院石油化工系党支部、滨海新区商务局高新服务分局党支部及广州酒家岭南分公司党支部进行党建共建，构建了“资源共享、优势互补、互相促进、共同提高”的党建工作新格局。同时，在上级党委的指导下，党支部紧贴工作实际，坚持以党的政治建设为统领，以群众利益为导向，主动开展了“爱心一对一”帮扶困难儿童”活动，努力推动社会合作的工作。

(广东奥克 张志良)

从百年党史中汲取力量 开创高质量发展新局面 市委常委张宏康在江苏奥克作党史学习教育专题党课

本报讯 6月29日，仪征市委常委、扬州化工园区党委书记、管理办主任张宏康同志，来到江苏奥克化工有限公司，讲授题为《从百年党史中汲取力量，开创高质量发展新局面》的专题党课。他强调，要紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围，深入贯彻落实党中央、省委各项决策部署，把党的历史学好用好，总结好，把党的成功经验传承好、发扬好，用敢拼的勇气、善抓的能力、扎实的实效，奋力开创化工园区高质量发展新局面。

作为规定动作，在专题党课上，张宏康从学习党的百年奋斗史中感悟初心使命，从学习党的百年奋斗史中汲取精神力量，从学习党的百年奋斗史中开创高质量发展新局面等三个方面，紧密结合

仪征市经济社会发展实际，化工企业高质量发展实际，高屋建瓴，突出史实，娓娓道来，详细阐述了如何认识党史，如何学好党史，如何用好党史。

江苏奥克作为张宏康的党建工作联系点，党史学习教育动员会以来，在张宏康的指导下，江苏奥克规定动作和自选动作有章有法，有声有色。

张宏康结合江苏奥克实际，就如何开展“十四五”高质量发展新局面，实现企业高质量发展提出，江苏奥克作为化工园区的优秀企业代表，既是民营企业家发展的领头羊，也是化工园区推进高质量发展、打造高效新能源产业集群不可或缺的重要一环，一定要拿出应有的勇气智慧果断决策，加快

项目推进速度，加大科技创新投入，严格落实安全环保措施，勇于承担社会责任，闯出一条更具江苏奥克特色的高质量发展之路。

化工园区机关和兄弟企业党组织书记，江苏奥克全体党员、入党积极分子和部长级以上管理干部，仪征市党史学习教育第二指导组领导等参加了党课学习。

(奥克股份 詹文)



集团党委书记梁军在江苏奥克调研



本报讯 在党的100周年华诞即将到来之际，6月16-19日，集团副总裁、党委书记、工会主席梁军，集团高级副总裁董黄仁武和集团办主任潘虹霞一行，来到江苏奥克，开展党群及人力资源相关问题的调研。股份公司常务副总裁、江苏奥克总经理、党总支书记梁军，股份公司副总裁、江苏

奥克工会主席王树博等管理人员参加了调研活动。

梁总一行此次调研，本着“面向基层、工作一体化、调研促工作”的原则，参加了江苏奥克机关党委支部与建行扬州支行党支部的党建共建活动，了解地方党建工作的做法；研究设计《江苏奥克企业文化》创办事宜；应邀参加江苏奥克工会委员会季度例会；与委员深入交流；参与研究了股份公司网站优化和股份博物馆的方案讨论；研究了薪酬制度、岗位梳理评定等《员工手册》的修改。

梁总对股份及江苏奥克党群工作给予了充分的肯定，指出在迈向“十四五”的征程中，要围绕奥克的发展大局，进一步加强党建的政治引领和理想信念的主题教育，进一步提升工作者的工作要义和服务意识，扎实推进股份公司人力资源“三支队伍”薪酬管理模式，弘扬劳动、工匠、劳模精神，加强交流与互动，为实现各项工作的新质发展立新功。

不忘初心 逐梦经开 吉林奥克参加经开区建党100周年系列活动



本报讯 6月30日上午9时，吉林奥克公司副总经理、党支部书记张健带队参加经开区举办的“两优一先”表彰大会及“不忘初心 逐梦经开”文艺汇演。

经开区党委书记胡康吉等领导为优秀党务工作者张健颁奖，吉林奥克党支部副委员张野被经开区评为优秀共产党员，上台接受荣誉证书，予以表彰。

全体参会党员重温入党誓词。表彰大会之后举行“建党百年文艺汇演”，吉林奥克公司员工积极参与演出。陈世福担任主持人，张鑫、陈存超等六位员工参加合唱《幸福中国一起走》和《不忘初心》等节目。汇演以歌舞、诗朗诵等形式展现党的光辉历程。

张健迎风飘扬，歌声高亢嘹亮，激百周年华诞，风雨兼程，在中国共产党的领导下，击鼓远航！

(吉林奥克 吴秋娟)

集团党委书记梁军在江苏奥克调研

集团党委书记梁军在江苏奥克调研，深入了解地方党建工作的做法；研究设计《江苏奥克企业文化》创办事宜；应邀参加江苏奥克工会委员会季度例会；与委员深入交流；参与研究了股份公司网站优化和股份博物馆的方案讨论；研究了薪酬制度、岗位梳理评定等《员工手册》的修改。

走访革命老兵，传承红色精神 ——吉兴公司党支部看望解放战争时期老党员朱作文

本报讯 在中国共产党成立100周年华诞来临之际，为大力弘扬爱国主义和革命英雄主义为核心的老党员的奉献精神，徐州吉兴党支部书记张昕楠带领支部委员王雨一行四人走访慰问解放战争时期老党员朱作文同志。

朱作文，1947年参加革命，1949年入党，党龄72年，参加大小战役数十次，为中国人民解放战争做出了卓越的贡献，转业回到家乡，始终以党员的标准要求自己，

感染身边的人。为家乡的经济建设作出了积极的贡献。90多岁的老人，精神抖擞，声音洪亮，说起当年战火纷飞的日子，老人滔滔不绝地讲起那段艰苦卓绝的战斗历程，当年也年轻的他们用血肉之

不忘初心 逐梦经开 吉林奥克参加经开区建党100周年系列活动

躯在炮火连天的战场连续奋战数十小时，默默地背着身边的战友滚下悬崖，毫不畏惧，只有把满腔的愤怒化作更顽强的斗志。

与其沟通交流中，书记委员们认真聆听当年革命故事，大家为他舍生忘死，奔赴战场，为捍卫中华民族的存亡和尊严做出的巨大贡献深深的感动，并向老人家表达了崇高的敬意，同时也衷心的祝愿老人

集团党委书记梁军在江苏奥克调研

家在重身体、健康长寿，实现幸福晚年！

(徐州吉兴)



江苏奥克第三届消防技能大比武圆满落幕

本报讯 6月18日，江苏奥克第三届消防技能大比武圆满落幕。经过半天的激烈角逐，最终EOD、EO、DMC队分别荣获团体一、二、三等奖。

为扎实推进消防和应急的管理，切实提高公司消防应急能力，检验实际操作能力，根据公司2021年安全生产工作安排，江苏奥克化学有限公司于6月18日开展第三届消防技能大比武。公司副总经理刘茂，股份环境管理部副

导刘辉，安环部安全总监范浩亮参与开幕式，特别邀请化工园区消防队任裁判。本次比赛共3个小组35名成员参与比武，各小组成员通过快速完美的配合用最少的时间内完成列入所放水带铺设水枪射水打靶、佩戴空气呼吸器50米手提灭火器灭火演练和单架抬伤员50米救援三个比赛项目。比赛中，队员们表现出过硬的消防应急救援能力，出色地展现了平时的训练水平，展示了奥克人更快、更精、更强的企业精神。

于9时40分，在综合楼二楼培训室举行颁奖仪式，经过评审组考核评比，最终EOD、EO、DMC队分别荣获团体一、二、三等奖，另外多名优秀个人也荣获荣誉证书。各获奖团体代表上台发言，坚定理想信念，为公司消防工作再接再厉，副总经理王高等领导对本次大比武成绩表示肯定，对各位在消防工作做出力量的员工们表示慰问，也对公司未来的消防工作做出了部署。

通过此次比武，大大提升了公司消防力量的整体能力，提高了员工消防器材的实际操作能力，为保障公司的消防安全打下了良好的基础。

(江苏奥克 周世豪)